МБУК «Старооскольская ЦБС» Центральная библиотека им. А.С. Пушкина Информационно-библиографический отдел

новые книги

Информационный бюддетень

Выпуск 4

Книги, поступившие в библиотеки городской территории Старооскольского городского округа

Старый Оскол

2024

Уважаемые пользователи, информационный бюллетень познакомит вас с изданиями, которые поступили в библиотеки города на традиционных и электронных носителях.

В бюллетене использованы названия отделов Центральной библиотеки им. А. С. Пушкина и библиотек города.

Материал расположен по отраслям знаний, внутри раздела использовано алфавитное расположение.

Библиотеки

Муниципального бюджетного учреждения культуры «Старооскольская Централизованная библиотечная система»

Наименование библиотека	Контакты	График работы
Центральная библиотека им. А. С. Пушкина Директор Капустина Татьяна Александровна	мкр. Жукова, 30 «в»,	Понедельник-четверг: с 10.00 до 21.00 Пятница: выходной Суббота, воскресенье: с 10.00 до 20.00 Санитарный день: последний день месяца

Юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева №1	мкр. Приборостроитель, 30 +7(4725)25-80-68 Электронная почта: biblioteka1-30@yandex.ru	Понедельник, четверг:
Библиотека №2	ул. Большевистская, 14 +7(4725)22-41-55 Электронная почта: bibl-fil-2@yandex.ru	Ежедневно: c 11.00 до 18.00 Пятница: c 11.00 до 16.00 Выходной день: суббота Санитарный день: последний день месяца
Библиотека №3	ул. Хмелева, 1 +7(4725)22-70-08 Электронная почта: bibliotik3@yandex.ru	Ежедневно: с 11.00 до 19.00 Выходной день: понедельник Санитарный день: последний день месяца
Модельная библиотека №4	мкр. Лебединец, 16 +7(4725)24-00-83 Электронная почта: biblioteka4lebedinez@yandex.ru	Ежедневно: с 12.00 до 20.00 Выходной день: понедельник Санитарный день: последний день месяца
Библиотека им. Г.С. Ларковича №5	мкр. Горняк, 32 +7(4725)24-00-24 Электронная почта: st-bibl5@yandex.ru	Ежедневно: с 12.00 до 20.00 Выходной день: понедельник Санитарный день: последний день месяца
Центральная детская библиотека №7	мкр. Жукова, 53 +7(4725)32-14-62 Электронная почта: cdb7@yandex.ru	Ежедневно: с 11.00 до 19.00 Выходной день: суббота Санитарный день: последний день месяца
Модельная детская библиотека №8	пр-т Губкина, 5 +7(4725)24-04-68 Электронная почта: bibl-fil-8@yandex.ru	Ежедневно: с 10.00 до 19.00 Выходной день: суббота Санитарный день: последний день месяца
Модельная библиотека №11 им. Л. С. Абдуллиной	мкр. Рудничный, 1а +7(4725) 24-65-01 Электронная почта: bibfil11@yandex.ru	Понедельник, вторник, еда, суббота, воскресенье: с 12.00 до 20.00 Четверг: с 12.00 до 21.00 Выходной день: пятница Санитарный день: последний день месяца

Ежедневно: с 11.00 до 19.00 Модельная мкр. Макаренко, КАРЕ-3 Выходной день: детская библиотека +7(4725)32-44-05 воскресенье Nº12 Санитарный день: Электронная почта: последний день месяца bibliotekafilial12@yandex.ru Ежедневно: с 11.00 до 19.00 Детская библиотека мкр. Олимпийский, 49 Выходной день: Nº13 +7(4725)32-96-11 воскресенье Санитарный день: Электронная почта: последний день месяца bibl-13@yandex.ru Вторник: Модельная с 10.00 до 21.00 ул. Ленина,35 Среда, четверг, пятница, библиотека №14 суббота, воскресенье: +7(4725)22-57-44 им. митрополита с 10.00 до 20.00 Макария +7(4725)22-56-77 (детский сектор) Выходной день: (Булгакова) Электронная почта: понедельник Санитарный день: modbibl14@yandex.ru последний день месяца

По всем вопросам

обращайтесь в информационно-библиографический отдел

Центральной библиотеки имени А. С. Пушкина

Телефон для справок: +7(4725) 46 - 02 - 60

Электронная почта: <u>ibomukoskol@yandex.ru</u>

Виртуальная справочная служба: https://clck.ru/auDnt

СОДЕРЖАНИЕ

Естественные науки	6
Техника и технические науки	
Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и	
лесохозяйственные науки	9
Социальные (Общественные) и гуманитарные науки	. 10
История. Исторические науки	10
Экономика. Экономические науки	12
Военное дело. Военная наука	12
Образование. Педагогические науки	12
Физическая культура и спорт	12
Филологические науки	. 13
Художественная литература	. 13
Литературоведение	13
Художественная литература (произведения)	. 13
Русская литература Новейшего времени (октябрь 1917	Γ
-)	13
Литература зарубежных стран	18
Искусство. Искусствознание	21
Психология	21
Литература Белгородской области	77

Естественные науки

22.1

- Наука. Величайшие теории : [в 50-ти вып.] / [под ред. А. Жарковой]. Москва : Де Агостини, 2014. –
- Вып. 8. Если бы числа могли говорить. Гаусс. Теория чисел / [пер. с итал.] : [текст Antonio Rufian Lizana]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)
- Вып. 12. Физика учит новый язык. Лейбниц. Анализ бесконечно малых / [пер. с исп.] : [текст Jose Munoz Santonja]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)
- Вып. 13. Вселенная работает как часы. Лаплас. Небесная механика / [пер. с фр.] : [текст Carlos M. Madrid Casado]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1)
- Вып. 14. Трёхмерный мир. Евклид. Геометрия / [пер. с итал.] : [текст Josep Pla I Carrera]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)
- Вып. 15. Размышления о думающих машинах. Тьюринг. Компьютерное исчисление / [пер. с исп.] : [текст Rafael Lahoz-Beltra]. -2015.-151 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. A. C. Васильева N 21)
- Вып. 17. У интуиции есть своя логика. Гёдель. Теоремы о неполноте / [пер. с исп.] : [текст Custavo Ernesto Pineiro]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)
- Вып. 18. Самая сложная задача в мире. Ферма. Великая теорема Ферма / [пер. с исп.] : [текст Luis Fernando Arean Alvares]. 2015. 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)
- Вып. 20. До предела чисел. Эйлер. Математический анализ / [пер. с итал.] : [текст Joaguin Navarro Sandalinas]. 2015. 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1)
- Вып. 27. Тайна за тремя стенами. Пифагор. Теорема Пифагора / [пер. с итал.] : [текст Marcos Jaen Sanches]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева $Nolemath{\mathfrak{D}}$ 1)
- Вып. 30. Бесчисленное поддается подсчёту. Кантор. Бесконечность в математике / [пер. с итал.] : [текст Custavo Ernesto Pineiro]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N I)
- Вып. 34. Вначале была аксиома Гильберт. Основания математики / [пер. с исп.] : [текст Carlos M. Madrid Casado]. 2015. 174 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)

Вып. 35. Камень, ножницы, теорема. Фон Нейман. Теория игр / [пер. с итал.] : [текст Enrigue Gracian Rodrigues]. – 2015. – 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1)

22.3

- Наука. Величайшие теории : [в 50-ти вып.] / [под ред. А. Жарковой]. Москва : Де Агостини, 2014. –
- Вып. 10. Самый сокровенный секрет материи. Мария Кюри. Радиоактивность и элементы / [пер. с исп.] : [текст Adela Munos Paez]. -2015. -151 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)
- Вып. 11. Революция в микромире. Макс Планк. Квантовая теория / [пер. с исп.] : [текст Alberto Tomas Peres Izgierdo]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева $N \ge 1$)
- Вып. 21. Вселенная погибнет от холода. Больцман. Термодинамика и энтропия / [пер. с исп.] : [текст Eduardo Arroyo Perez]. 2015. 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)
- Вып. 23. У атомов тоже есть сердце. Резерфонд. Атомное ядро / [пер. с исп.] : [текст Roger Corcho Orrit]. 2015. 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)
- Вып. 24. В делении сила. Ферми. Ядерная энергия / [пер. с итал.] : [текст Antonio Hernandez-Fernandez]. 2015. 167 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)
- Вып. 25. Магнетизм высокого напряжения. Максвелл. Электромагнитный синтез / [пер. с исп.] : [текс Miguel Angel Sabadell]. 2015. 175 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. A. C. Bacuльева No 1)
- Вып. 26. Квантовый загранпаспорт. Нильс Бор. Квантовая модель атома / [пер. с исп.] : [текст Yaume Navarro]. 2015. 151 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)
- Вып. 31. Физике становится тепло. Лорд Кельвин. Классическая термодинамика / [пер. с исп.] : [текст Antonio M. Lallena Rojo]. 2015. 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N o 1)
- Вып. 32. Тёмная сторона материи. Дирак. Антивещество / [пер. с фр.] : [текст Juan Antonio Caballero Carretero]. 2015. 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)
- Вып. 33. Получение энергии. Лиза Мейтнер. Расщепление ядра / [пер. с исп.] : [текст Roger Corcho Orrit]. 2015. 151 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)

Вып. 36. Двухстороннее движение электричества. Тесла. Переменный ток / [пер. с исп.] : [текст Marcos Jaen Sanchez]. -2015. -175 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева $N \ge 1$)

22.6

Наука. Величайшие теории : [в 50-ти вып.] / [под ред. А. Жарковой]. – Москва : Де Агостини, 2014. –

Вып. 9. Природа описывается формулами. Галилей. Научный метод / [пер. с итал.] : [текст Roger Corcho Orrit]. — 2015. — 157 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)

Вып. 16. По кругу с Землёй. Коперник. Гелиоцентризм / [пер. с итал.] : [текст Jose Luis Huertas Diaz]. – 2015. – 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)

Вып. 28. Космос становится больше. Хаббл. Расширение Вселенной / [пер. с исп.] : [текст Eduardo Battaner Lòpez]. — 2015. — 180 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)

24.1

Наука. Величайшие теории : [в 50-ти вып.] / [под ред. А. Жарковой]. – Москва : Де Агостини, 2014. –

Вып. 22. Масса атомов. Дальтон. Атомная теория / [пер. с фр.] : [текст Enrigue Joven Alvares]. – 2015. – 151 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)

Вып. 29. Революция в воздухе. Лавуазье. Современная химия / [пер. с фр.] : [текст Adela Munos Paez]. — 2015. — 150 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1)

24.5

Наука. Величайшие теории : [в 50-ти вып.] / [под ред. А. Жарковой]. – Москва : Де Агостини, 2014. –

Вып. 19. Наука высокого напряжения. Фарадей. Электромагнитная индукция / [пер. с исп.] : [текст Sergio Parra Castillo]. – 2015. – 159 с. : ил., портр., факс. (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)

28.7

Дэвис, Дэниэл М. Невероятный иммунитет : как работает естественная защита вашего организма : [16+] / Дэниел М. Дэвис ; [пер. с англ. Шаши Мартыновой]. – Москва : Livebook, 2019. – 380, [2] с. (библиотека № 3)

Техника и технические науки

32

О'Коннелл, Марк. Искусственный интеллект и будущее человечества / Марк О'Коннелл ; [пер. с англ. М. Кудряшова]. — Москва : Эксмо : Бомбора $^{\rm TM}$, 2020. — 267 с. $(a\delta)$

39.3

Дорожно-строительные машины и комплексы : по укрупненной группе специальностей и направлений подготовки 23.00.00 — «Техника и технологии наземного транспорта» в качестве учебника / В. И. Баловнев, С. Н. Глаголев, Р. Г. Данилов и др. ; под общ. ред. д-ра тех. наук, проф. В. И. Баловнева, д-ра экон. наук, проф. С. Н. Глаголева ; Мин-во науки и высш. обр. РФ, БГТУ им. В. Г. Шухова. — Белгород : БГТУ им. В. Г. Шухова, 2020. — 522 с. : ил., табл. (чз)

Оптимизация инновационной строительной и транспортной техники. Экспериментальная оценка результатов : учебное пособие / В. И. Баловнев, С. Н. Глаголев, Р. Г. Данилов, М. Д. Герасимов ; Мин-во науки и высш. обр. РФ, МАДИ, БГТУ им. В. Г. Шухова. – Москва : МАДИ ; Белгород : БГТУ им. В. Г. Шухова, 2019. – 283 с. : ил., табл. (чз)

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки

41.3

Мичурин, И. В. Итоги шестидесятилетних работ : [1855-1935] / И. В. Мичурин. ; [ред. и примеч. Г. Г. Фетисова ; вступ. статьи : акад. Т. Д. Лысенко «Гениальный генетик и селекционер», с. IX-XVI ; А. Н. Бахарев «Замечательная жизнь и работа И. В. Мичурина». 1855-1935, с. 1-66]. – Изд. 5-е. – Москва : ОГИЗ Сельхозгиз, 1949. – XVI, 672 с., 43 л. ил. : ил. – (Книжный памятник) (из)

Социальные (Общественные) и гуманитарные науки

60.54

Города будущего : пространственное развитие, соучаствующее управление и творческие индустрии : монография / [В. А. Безвербный, С. В. Белкин, Г. Н. Блинов и др. ; под общ. ред. Д. П. Состина ; Кафедра территориального развития им. В. Л. Глазычева Школы дизайна Института общественных наук РАНХиГС ; АО «Дом.РФ»]. – Москва : Дело, 2021. – 374 с. : цв. ил., табл. (чз)

Городские исследования : теория и практика : монография / [гл. ред. Ольга Максимова ; Д. А. Алексеенко, А. К. Анисимова, А. Н. Береговских и др. ; Кафедра территориального развития им. В. Л. Глазычева Школы дизайна Института общественных наук РАНХиГС ; АО «Дом.РФ»]. – Москва : Проспект, 2020. - 347, [2] с. : цв. ил., табл. (чз)

История. Исторические науки

63.3(0)4

Макиавелли, Никколо. Государь / Никколо Макиавелли ; [пер. с ит. и прим. Марка Юсима]. — Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2021. — 447 с. — (Мировая классика) (библиотека $N \ge 4$)

63.3(0)62

Гругман, Р. А. Женщина и война. От любви до насилия / Рафаэль Гругман. – Москва : Алгоритм, 2018. – 366 с. : ил., фото. (библиотека имени Γ . С. Ларковича N_2 5)

63.3(2)51

Ломакина, И. Александр Суворов : [биография] / [Ирина Ломакина]. – Москва : Эксмо, 2018. – 127 с. – (Люди, который изменили мир) (библиотека № 2)

63.3(2)6

Джугашвили, Е. Я. Мой дед Сталин. «Он – святой!» / Евгений Джугашвили. – Москва : Яуза-пресс, 2015. – 284, [3] с., портр. – (Запретные мемуары) (библиотека № 2)

Уткин, А. И. Русские войны XX века / Анатолий Уткин. – Москва : Родина, 2022. – 525, [2] с. – (Книга-эпоха) (модельная библиотека № 4)

63.3(2)61

Кунгуров, А. А. Пакт Молотова-Риббентропа : тайна секретных протоколов / Алексей Кунгуров. — Москва : Родина, 2018. — 475 с. : ил, карты. — (Величайшие подлоги в истории) (библиотека им. Г. С. Ларковича \mathfrak{N}_{2} 5)

63.3(2)622

10 Великих битв 1941-1945 гг. : к 80-летию Великих битв 1943 г. / Рос. Союз ветеранов, Творческое объединение «Отчизна», Некоммерческое партнерство героико-патриотического направления «Альянс-клуб» ; [авт. идеи, сост. текста, подбор ил. С. И. Полонский]. — Вологда : Эпатаж, 2023. — 129 с. : ил, табл., фото, карты. (ab)

Конев, И. С. Записки командующего фронтом / Иван Степанович Конев. – Москва : Центрополиграф, 2020. - 717 с. : [12] л. ил, портр., табл. – (Наш XX век) (юношеская библиотека им. А. С. Васильева $\mathfrak{N}\mathfrak{D}$ 1)

Никулин, Н. Н. Воспоминания о войне / Николай Никулин. – Москва : АСТ, 2021. - 349 с. – (Фронтовой дневник) ($a\delta$)

63.3(2)64

Герои Донбасса и СВО / [сост. : С. Е. Шишкова-Шипунова]. – Москва : Вече, 2023. – 300 с. : ил., цв. ил., портр. – (Библиотека Донбасса) (аб)

Знаменитые люди Донбасса / [ред. кол. : М. В. Желтяков (рук.), В. Г. Крохмалюк (ред.-сост.) и др.]. – Москва : Вече, 2023. – 526 с. : ил., цв. ил., портр. – (Библиотека Донбасса) (a6)

Мясников, А. Л. Новороссия. ВоZVращение : краткая история от Екатерины II и до Путина / Александр Мясников. – Москва : Вече, 2023. – 335 с., [8] л. ил., портр. – (Библиотека Донбасса) (модельная библиотека № 4)

На линии фронта : военкоры и писатели рассказывают... / [сост. Д. В. Силкан]. – Москва : Вече, 2023. – 299 с., [8] л. цв. ил., портр. – (Библиотека Донбасса) (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)

63.3(4Укр)

Нарочницкая, Н. А. Украинский рубеж : история и геополитика / Наталия Нарочницкая. — Москва : Вече, 2023. — 461 с., [8] л. цв. ил. — (Библиотека Донбасса) (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5)

Экономика. Экономические науки

65.02

Маркс, Карл. «Капитал» Карла Маркса / Карл Маркс; сост. Юлиан Борхардт [пер. с нем. С. Алексеева]; — Москва: Эксмо: Бомбора, 2021. — 510 с. — (Классика мировой бизнес-литературы) (аб)

Военное дело. Военная наука

68.3

Суворов, А. В. Наука побеждать /Александр Суворов. – Москва : Эксмо, 2021. – 316 с. – (Pocket-book) (юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)

Образование. Педагогические науки

74.9

Макишвили, В. Ю. Защити и научи! Руководство заботливого родителя : что мы знаем о насилии над детьми? ; как об этом говорить с ребенком? ; как научить защищаться? : [16+] / Вадим Макишвили. — Ростов-на-Дону : Феникс, 2023. - 380 с. — (Психология). (a6)

Физическая культура и спорт

75.5

Иванов, В. А. Дневник проблемиста. Шахматы : [сборник задач] / Валерий Иванов. – Москва : Russian Chess House / Русский Шахматный Дом, 2019. – 423 с. : ил., табл. (библиотека им. Γ . С. Ларковича № 5)

Карякин, С. А. Шахматная школа Сергея Карякина. Бронзовая книга : [для взрослых и детей] / Сергей Карякин, Екатерина Волкова. – Москва : Эксмо, 2019. – 112 с. : ил. – (Шахматы : обучающий задачник) (библиотека им. Γ . С. Ларковича N_2 5)

Нанн, Джон Денис Мартин. Шахматы: практикум по тактике и стратегии Джон Нанн; [пер. с англ. Андрей Девяткин; худож. В. Кондратенков]. – Москва: Russian Chess House / Русский Шахматный Дом, 2018. – 361 с.: ил., табл. – (Шахматный университет-136) (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5)

Полгар, Ласло. Шахматы. 5334 задачи, комбинации, партии / Ласло Полгар ; [пер. с англ. В. Ионова]. – Москва : Эксмо, 2022. – 1102 с. : ил. (a6)

Филологические науки. Художественная литература

Литературоведение

83.3(2Poc=Pyc)1

Дроздова, М. Т. Воспоминания о Чехове. Переписка с Чеховыми / М. Т. Дроздова; сост. и коммент. Ю. А. Королевой. – Москва: Гелиос APB, 2020. – 349 с.: ил., портр. (чз. юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1)

83.3(2Poc=Pyc)6

Прокопенко, 3. Т. Русский национальный характер в литературе XIX века / 3. Т. Прокопенко. — Белгород : КОНСТАНТА, 2018. — 47 с. (аб, юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1, библиотека № 2, библиотека № 3, модельная библиотека № 4, библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Художественная литература (произведения)

Русская литература Новейшего времени (октябрь 1917 г. -)

84(2Poc=Pyc)6

Алексеева, О. А. Злобный босс, пиджак и Танечка : [роман] : [16+] / Оксана Алексеева. — Москва : АСТ, 2020. — 318 с. — (Романтика с веселой приправой) (библиотека № 2)

Алюшина, Т. А. Будьте моей семьёй : роман : [16+] / Татьяна Алюшина. – Москва : Эксмо, 2020. – 314 с. (библиотека № 3)

Алюшина, Т. А. Красота по-русски: роман: [16+] / Татьяна Алюшина. — Москва: Эксмо, 2020. — 314 с. (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной) Алюшина, Т. А. Моя нечаянная радость: роман: [16+] / Татьяна Алюшина. — Москва: Эксмо, 2020. — 314 с. (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Алюшина, Т. А. Неправильная невеста : [роман] : [16+] / Татьяна Алюшина. – Москва : Издательство «Э», 2016. – 378 с. – (Ещё раз про любовь. Романы Т. Алюшиной и О. Покровской) (библиотека № 2)

Алюшина, Т. А. Руки моей не отпускай : роман : [16+] / Татьяна Алюшина. — Москва : Эксмо, 2019. — 314 с. (модельная библиотека N_2 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Андреева, Н. В. Вентиляция легких : [роман] : [16+] / Наталья Андреева. – Москва : АСТ, 2022. – 318 с.– (Эра Стрельца) (библиотека № 2)

Богатикова, О. Ю. Мама : [роман] : [16+] / Ольга Богатикова ; [худож. С. А. Григорьев]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2019. — 313 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 406). (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Булатова, Т. Н. На фиг нужен! : [сборник : 16+] / Татьяна Булатова. – Москва : Издательство «Э», 2017. – 346 с. – (Дочки-матери. Проза Татьяны Булатовой) (библиотека № 2)

Булгаков, М. А. Белая гвардия : [роман, пьесы] : [16+] / Михаил Булгаков. — Москва : Эксмо, 2022. — 476 с. — (Всемирная литература (с картинкой)) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N = 1)

Валевский, А. М. Горький вкус мандаринов : [повесть] : [12+] /Анатолий Валевский ; [худож. З. Султанмедова]. – Москва : Аквилегия-М, 2024. – 364 с. (аб, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N}_2 1)

Валентеева, О. А. Мой пленник, моя жизнь : [роман] : [16+] / Ольга Валентеева ; [худож. Е. Никольская]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2021. — 343, [2] с. — (Романтическая фантастика ; вып. 588) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Воронова, М. В Близорукая любовь : [роман] : [16+] / Мария Воронова. – Москва : Издательство «Э», 2017. – 313 с. – (Большая любовь. Романы М. Вороновой) (библиотека им. Γ . С. Ларковича N_2 5)

Всё будет хорошо! : альманах литературно-благотворительного проекта : [16+] / [сост. сб. Максим Федосов]. — Москва : Литературная мастерская «Новое слово», ООО «Рекламное агентство «Новое слово», 2020.

Вып. № 4 (2023). – 2023. – 207 с. : портр. (аб)

Геласимов, А. В. Роза ветров : [роман] : [16+] /Андрей Геласимов ; [худож. К. Прокофьев]. – Москва : ИД «Городец», 2023. – 501, [2] с. : ил. (библиотека им. Γ . С. Ларковича № 5)

Глинина, О. В. Янтарь на снегу : [роман] : [16+] / Оксана Глинина ; [худож. М. Поповский]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2020. — 312, [1] с. — (Романтическая фантастика ; вып. 513) (библиотека N_2 3)

Дарите любовь : [позитивные истории из жизни] : [16+] / [Н. Шумак, А. Дорофеев и др.]. – Москва : Эксмо, 2019. – 317 с. – (Миллион лайков). (модельная библиотека N 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Ефремов, И. А. Час Быка : роман : [16+] / Иван Ефремов. — Москва : Эксмо, 2022. — 508 с. — (Всемирная литература (с картинкой)). (юношеская библиотека им. А. С. Васильева $N \ge 1$)

Жарова, Н. С. Нужен муж! Срочно! : [роман] : [16+] / Наталья Жарова ; [худож. А. Клепаков]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2019. — 279 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 495) (модельная библиотека N_2 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Заугольная, О. О. Абсорбент. Маньяк, который меня любил : [роман] : [16+] / Оксана Заугольная. – Москва : АСТ, 2023. – 348 с. – (На месте жертвы). (аб)

Каблукова, Е. Его чужая жена : [роман] : [16+] / Екатерина Каблукова ; [худож. Е. Никольская]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2020. — 311 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 549) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Каретникова, Е. А. 6 баллов по Рихтеру : [роман] : [12+] / Екатерина Каретникова ; [худож. ANSTAY]. – Mockba : NoSugar books, 2023. – 315 с. – (NoSugar.Тьма). (библиотека N2 3)

Кариди, Е. Р. Суженый : [роман] : [16+] / Екатерина Кариди. — Москва : Эксмо, 2020. — 380 с. — (Любовное фэнтези). (модельная библиотека № 11 им. Π . С. Абдуллиной)

Мазуркевич, Н. В. Скандал – не повод жениться! : [роман] : [16+] / Наталья Мазуркевич. – Москва : Издательство «Э», 2016. – 508 с. – (Колдовские миры) (библиотека № 2)

Мамаева, Н. Н. ДНК Творца : [роман] : [16+] / Надежда Мамаева. – Москва : АСТ, 2017. – 317 с. – (Волшебная академия) (модельная библиотека № 11 им. Π . С. Абдуллиной)

Мамаева, Н. Н. Магометрия. Институт благородных чародеек : [роман] : [16+] / Надежда Мамаева. – Москва : АСТ, 2016. – 316 с. – (Волшебная академия) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Мартин, Ида. То, что делает меня : [роман] : [16+] / Ида Мартин. — Москва : АСТ, 2023.-508 с. : ил. (a6)

Мартин, Ида. Пусть это буду я : [роман] : [16+] / Ида Мартин. — Москва : Эксмо : Like Book, 2023. — 317 с. (аб, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Минаева, А. В. Королева драконов : [роман] : [16+] / Анна Минаева ; [худож. А. Клепаков]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2019. — 278 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 421) (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5)

Мирошник, К. В. Ловушка под омелой : роман : [16+] / Ксения Мирошник ; [худож. В. Федоров]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2022. — 280 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 690) (модельная библиотека N_2 4)

На линии фронта : военкоры и писатели рассказывают... / [сост. Д. В. Силкан]. – Москва : Вече, 2023. – 299 с. : ил., портр. – (Библиотека Донбасса) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N 1)

Никольская, Е. Г. Снежная Золушка : роман : [16+] / Ева Никольская ; [ил. авт.]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2019. — 279 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 486) (библиотека N = 3)

Першанин, В. Н. Не промахнись, снайпер! : [16+] / Владимир Першанин. — Москва : Яуза-каталог, 2020. — 316 с. — (Военная проза Владимира Першанина) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1)

Платова, В. Е. Что скрывают красные маки : [роман] : [16+] / Виктория Платова. – Москва : Эксмо, 2017. – 315 с. – (Завораживающие детективы Виктории Платовой) (библиотека им. Г. С. Ларковича N_2 5)

Поляков, Ю. М. Небо падших : [повесть] : [16+] / Юрий Поляков. – Москва : ACT, 2014. – 253 с. – (Кинокнига) (библиотека № 2)

Полякова, Т. В. Небеса рассудили иначе : [роман] : [16+] / Татьяна Полякова. – Москва : Эксмо, 2015. – 315 с. – (Авантюрный детектив Т. Поляковой) (библиотека N_2 2)

Полякова, Т. В. Сыщик моей мечты : [роман] : [16+] / Татьяна Полякова. – Москва : Эксмо, 2018. – 315 с. – (Авантюрный детектив Т. Поляковой) (модельная библиотека N 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Премьера: литературно-драматургический альманах: театральные пьесы, сценарии [роман]: [16+] / гл. ред. Дмитрий Сарвин. — Москва: Литературная мастерская «Новое слово», ООО «Рекламное агентство «Новое слово», 2022.

Вып. № 2. – 2023. – 117 с. : портр. $(a\delta)$

Райская, О. Звезда Сарханов : [роман] : [16+] / Ольга Райская. — Москва : Издательство «Э», 2017. — 412 с. — (Любовь и магия) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Рой (Резепкин), О. Ю. Домовой : [16+] / Олег Рой. – Москва : Эксмо, 2019. – 249 с. – (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя) (библиотека № 3)

Рой (Резепкин), О. Ю. Я тебя никому не отдам : [роман] : [16+] / Олег Рой. – Москва : Издательства «Э», 2017. – 345 с. – (Капризы и странности судьбы. Романы О. Роя) (библиотека № 2)

Ру, Тори. Звёзды сделаны из нас : [роман : 16+] / Тори Ру, Ида Мартин. – Москва : АСТ, 2023. – 413 с. $(a\delta)$

С праздником! 8 Марта. Рассказы о любви : [сборник] : [16+] / [Д. Донцова, М. Воронова, Е. Нестерина, А. Хрусталёва и др.]. — Москва : Издательство «Э», 2016. - 345 с. : ил. — (С праздником! 8 Марта) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева $N \ge 1$)

Симонова, Н. Перепутаны наши следы : [сборник рассказов] : [16+] / Наталья Симонова. — Москва : Издательство «Э», 2016. — 345 с. — (Всё ещё будет!) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Тамоников, А. А. Багровый переворот : [роман] : [16+] / Александр Александрович Тамоников. — Москва : Эксмо, 2022. — 317 с. — (Спецназ КГБ). (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Тамоников, А. А. Выжженный плацдарм : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2019. – 317 с. – (Рассказ о российском спецназе). (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5)

Тамоников, А. А. Группа специального назначения : [16+] / Александр Тамоников. – Москва : Эксмо, 2020. – 317 с. – (Спецназ Берии). (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5)

Углицкая, А. Полный трындец, или Феникса вызывали? : [роман] : [16+] /Алина Углицкая, Валентина Езерская. — Москва : Т8 Издательские технологии, 2020. — 350 с. — (Любовное фэнтези). (модельная библиотека N_2 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Фирсанова, Ю. А. Чудачка : [роман] : [16+] / Юлия Фирсанова ; [худож. В. Успенская]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2020. — 279 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 531) (библиотека им. Γ . С. Ларковича \mathcal{N} 5)

Чернованова, В. М. Требуется невеста, или Охота на светлую : [роман] : [16+] / Валерия Чернованова ; [худож. Е. Никольской ; Е. Метлиновой]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2020. — 407 с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 575) (библиотека № 3)

Черчень, А. Дом на двоих : [16+] /Александра Черчень. — Москва : Яуза-каталог, 2020. — 348 с. — (ЛитРес : Фэнтези) (модельная библиотека № 4)

Шевченко, И. С. Остров невиновных : [роман : 16+] / Ирина Шевченко ; [худож. О. Бабкин]. — Москва : Армада & Альфа-книга, 2020. — 408, с. : ил. — (Романтическая фантастика ; вып. 509) (модельная библиотека N = 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Щедрина, Д. Дылда : повесть : [16+] / Дарья Щедрина. — Санкт-Петербург : Издательство «Четыре», 2023. — 314 с. : ил. (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Щедрина, Д. Побег из рая : сборник рассказов : [16+] / Дарья Щедрина. — Санкт-Петербург : Издательство «Четыре», 2023. — 143 с. : ил. (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N2 1)

Щедрина, Д. Подарок морского чёрта : [сборник повестей : 18+] / Дарья Щедрина. — [б.м.] : Издательские решения по лицензии Ridero, 2022. - 278, [1] с. : ил. (библиотека № 2, модельная библиотека № 4)

Литература зарубежных стран

Литература Европы

84(4Вел)

Харрис, Джоан. Пять четвертинок апельсина : [роман] : [16+] / Джоан Харрис ; [пер. с англ. И. Тогоевой]. – Москва : Эксмо, 2019. – 509 с. (библиотека № 3)

Хейер, Джорджет. Тайные наслаждения : [роман] : [16+] / Джоржетт Хейер ; [пер. с англ. А. Михалова]. — Белгород : ООО «Книжный клуб «Клуб семейного досуга» ; Харьков : Книжный клуб «Клуб семейного досуга», 2015. — 414 с. — (Нежные мгновения любви) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

84(4Гем)

Белаго, Линда. Под сенью апельсиновых деревьев : [роман] : [16+] / Линда Белаго ; [пер. с нем. И. Немичева ; авт. предисл. А. Кобец]. — Харьков : Книжный клуб «Клуб семейного досуга» ; Белгород : ООО «Книжный клуб «Клуб семейного досуга», 2014.-618 с. : ил. (библиотека N 2)

Ремарк, Эрих Мария. На Западном фронте без перемен : [роман] : [16+] / Эрих Мария Ремарк ; [пер. с нем. Н. Федоровой]. — Москва : ACT, 2021. — 251 с. — (Лучшая мировая классика) (модельная библиотека N 4)

84(4Дан)

Андерсен Ханс Кристиан. Всего лишь скрипач : [роман] : [16+] / Ханс Кристиан Андерсен ; [пер. с дат. С. Белокриницкой]. – Москва : Текст, 2019. – 364 с. – (Классика. Текст) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева № 1)

84(4Шве)

Абрахамсон, Эмми. Мой прекрасный бродяга : [роман] : [16+] / Эмми Абрахамсон ; [пер. с англ. Н. Фрумкиной]. – Санкт-Петербург : Аркадия, 2019. – 253 с. – (CitiGirl) (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Литература Америки

84(7Кан)

Кастелл, Себастьян де. Творец заклинаний : [фантаст. роман] : [16+] / Себастьян де Кастелл ; [пер. с англ. А. Л. Куклей]. — Москва : Эксмо, 2020. — 477 с. : ил. — (История утраченной магии. Фэнтези-бестселлер для подростков ; кн. 1) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1)

Кастелл, Себастьян де. Чёрная тень : [фантаст. роман] : [16+] / Себастьян де Кастелл ; [пер. с англ. Т. В. Ковалевской]. — Москва : Эксмо, 2019. — 477 с. : ил. — (История утраченной магии. Фэнтези-бестселлер для подростков ; кн. 2) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1)

Кастелл, Себастьян де. Механическая птица : [фантаст. роман] : [16+] / Себастьян де Кастелл ; [пер. с англ. А. Л. Куклей]. — Москва : Эксмо, 2020. — 477 с. : ил. — (История утраченной магии. Фэнтези-бестселлер для подростков ; кн. 3) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N = 1)

Кастелл, Себастьян де. Аббатство Теней : [фантаст. роман] : [18+] / Себастьян де Кастелл ; [пер. с англ. А. Овчинниковой]. – Москва : Эксмо, 2020. – 477 с. : ил. – (История утраченной магии. Фэнтези-бестселлер для подростков ; кн. 4) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева № 1)

Кастелл, Себастьян де. Убийца королевы : [фантаст. роман] : [18+] / Себастьян де Кастелл ; [пер. с англ. А. Овчинниковой]. – Москва : Эксмо, 2020. – 493 с. : ил. – (История утраченной магии. Фэнтези-бестселлер для подростков ; кн. 5) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева № 1)

84(7Coe)

Бартлетт, Клэр Элиза. Мы правим ночью : [роман] : [16+] / Клэр Элиза Бартлетт ; [пер. с англ. В. М. Липки]. – Москва : АСТ, 2020. – 477 с. : ил. – (Магия ворона) (юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева $\mathfrak{N}\mathfrak{D}$ 1)

Джио, Сара. Назад к тебе : роман : [16+] / Сара Джио ; [пер. с англ. И. Гиляровой]. — Москва : Издательство «Э», 2018. — 315 с. — (Зарубежный романтический бестселлер) (библиотека им. Г. С. Ларковича № 5)

Драйзер, Теодор. Американская трагедия : [роман в 2 кн.] : [16+] Т. 1 / Теодор Драйзер ; [пер. с англ. 3. Вершининой, Н. Галь]. – Москва : Эксмо, 2021. – 477 с. – (Всемирная литературы (с картинкой)) (библиотека им. Г. С. Ларковича $N \geq 5$)

Драйзер, Теодор. Американская трагедия : [роман в 2 кн.] : [16+] Т. 2 / Теодор Драйзер ; [пер. с англ. 3. Вершининой, Н. Галь]. – Москва : Эксмо, 2021. – 477 с. – (Всемирная литературы (с картинкой)) (библиотека им. Г. С. Ларковича N_2 5)

Кинг, Стивен. Мобильник : [роман] : [16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. Е. А. Вебера]. — Москва : АСТ, 2015. — 475 с. — (Король на все времена) (модельная библиотека N 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Мартин, Джордж. Буря мечей : из цикла «Песнь льда и огня» : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – Москва : ACT, 2013. – 956 с. (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Мартин, Джордж. Танец с драконами. Искры над пеплом : [фантаст. роман] : [16+] / Джордж Р. Р. Мартин ; [пер. с англ. Н. И. Виленской ; худож. В. Ненов]. – Москва : ACT, 2014. – 541 с. : ил., карта. (библиотека № 2)

Миллер, К. Р. Кимберли, которая вела двойную жизнь. Никто не узнает : / Кимберли Рэй Миллер : [16+] ; [пер. с англ. Т. Новиковой]. – Москва : Эксмо, 2020. - 317 с., портр. – (5 женщин. Правда, которую нужно рассказать) (библиотека $N \ge 2$)

Мортенсон, Грег. Три чашки чая : [роман] : [16+] / Грег Мортенсон, Дэвид Оливер Релин ; [пер. с англ. Т. О. Новиковой]. – Москва : Эксмо, 2020. – 445 с. – (библиотека им. Γ . С. Ларковича № 5)

Райан, Джинн. Харизма : всего один укол : [роман] : [16+] / Джинн Райан ; [пер. с англ. Марии Кармановой]. — Москва : АСТ, 2020. — 383 с. — (Нерв)) (аб, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N_2 1, библиотека N_2 3)

Роджерсон, М. Магия ворона : [роман] : [16+] / Маргарет Роджерсон ; [пер. с англ. А. Филоновой]. — Москва : АСТ, 2019. — 382 с. — (Мания ворона) (библиотека № 2)

Роллинс, Д. Последняя Одиссея : [роман] : [16+] / Джеймс Роллинс ; [пер. с англ. Н. Абдуллина]. – Москва : Эксмо, 2020. – 444 с. – (Книга-загадка, книга-бестселлер) $(a\delta)$

Уайт, Карен. Девушка с Легар-стрит : [роман] : [16+] / Карен Уайт ; [пер. с англ. А. Бушува, Т. Бушуевой]. – Москва : Эксмо, 2019. – 476 с. – (Зарубежный романтический бестселлер). (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Уайт, Карен. Колыбельная звезд : [роман] : [16+] / Карен Уайт ; [пер. с англ. И. Гюббенет]. — Москва : Издательство «Э», 2018. — 380 с. — (Зарубежный романтический бестселлер). (библиотека N_2 3)

Уайт, Карен. Между прошлым и будущим : [роман] : [16+] / Карен Уайт ; [пер. с англ. В. Бологовой]. — Москва : Эксмо, 2018. — 539 с. — (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио и Карен Уайт). (библиотека им. Γ . С. Ларковича $N \ge 5$)

Уайт, Карен. Ночь, когда огни погасли: [роман]: [16+] / Карен Уайт; [пер. с англ. А. Смирновой]. — Москва : Эксмо, 2020. — 541 с. — (Зарубежный романтический бестселлер). (модельная библиотека № 4)

Уайт, Карен. Танцующая на гребне волны : [роман] : [16+] / Карен Уайт ; [пер. с англ. И. В. Гюббенет]. – Москва : Издательство «Э», 2018. – 538 с. – (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио и Карен Уайт). (библиотека № 2)

Хемингуэй, Эрнест. Прощай, оружие! : [роман] : [16+] / Эрнест Хемингуэй ; [пер. с англ. С. Таска]. — Москва : АСТ, 2022. — 319 с. — (Лучшая мировая классика). (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Чейз, Эмма. Принц Николас : [роман] : [18+] / Эмма Чейз ; [пер. с англ. В. Подшиваловой]. – Москва : Эксмо : Inspiria, 2021. – 349 с. (модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Шепард, Сара. Милые обманщицы. Перфекционистки : [Новая ложь. Новые лжецы] :[роман] : [18+] / Сара Шапард ; [пер. с англ. В. Максимовой]. — Москва : АСТ, 2019. — 349 с. (аб, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N_2 1, модельная библиотека N_2 4)

Искусство. Искусствознание

85.1

Шлионская, И. А. Мистическое искусство : скрытые смыслы и спорные теории / Ирина Шлионская. — Москва : АСТ : Времена, 2021. — 351 с. : ил. — (История и наука Рунета. Лекции) (аб)

85.15

Ростовцев, Н. Н. Академический рисунок : обновленное издание классического учебника профессора Н. Н. Ростовцева : учебник для студентов высших учебных заведений / Николай Ростовцев. — Санкт-Петербург : Питер, 2021. — 223 с. : ил. — (Учимся рисовать с Ольгой Шматовой) (аб)

Психология

88.5

Аринина, Е. А. Быть взрослым. Создай порядок и баланс в душе : [#осознанное взросление] : [16+] / Елена Аринина. – Москва : АСТ : Времена, 2023. - 349 с. – (Психотренинг) (a6)

Аринина, Е. А. Разблокируй успех. Деньги, реализация, смыслы, отношения : [от теории к действиям] : [16+] / Елена Аринина. – Москва : АСТ : Времена, 2023. – 313 с. – (Звезда соцсети. Подарочное издание) (аб)

88.8

Аринина, Е. А. Взрослый Я? Моя стратегия на будущее : всё, что нужно знать подростку о принципах взрослой жизни, мышлении и эмоциях, творчестве и отношениях : [12+] / Елена Аринина. — Москва : АСТ : Времена, 2023. — 318 с. — (Психология Young Adult) (аб)

Литература Белгородской области

36.99 (2Рос-4Бел)

Котеля, В. А. Традиционная кухня Белгородской области : научные исследования традиционной культуры и фольклора / В. А. Котеля ; [ил. П. А. Тригер] ; ГБУК «Белгородский государственный центр народного творчества». — Белгород : КОНСТАНТА, 2022. — 127 с. : цв. ил. (скл, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N_2 1, библиотека N_2 2, библиотека N_2 3, модельная библиотека N_2 4, библиотека им. Г. С. Ларковича N_2 5, модельная библиотека N_2 11 им. Л. С. Абдуллиной)

36.99 (2Рос-4Бел)

Областная юбилейная выставка к 55-летию Белгородского регионального отделения ВТОО «Союз художников России» : живопись, скульптура, графика, декоративно-прикладное искусство, театрально-декорационное искусство. храмовое искусство, искусствоведение : каталог / Белгородское региональное отделение ВТОО «Союз художников России», ГБУК «Белгородский государственный художественный музей», МБУК «Выставочный зал «Родина» ; сост. О. А. Попова, О. Н. Ващук, И. А. Шаповалова. – Белгород : Издательство Сичкарёвой Е. В., 2023. – 92 с. (скл)

58.9(2Рос-4Бел)

Военная медицина в Курской битве : [к 80-летию Курской битвы и легендарного танкового сражения под Прохоровкой] / [ред. кол. : помощник сенатора РФ К. А. Галаев, полковники : Д. Г. Гужва, Э. Л. Коршунов, В. В. Родин ; под ред. Н. И. Рыжкова]. – Москва : ООО «Сам Полиграфист», 2023. – 210 с. : ил., цв. ил., фото, карты, табл., портр. (скл)

Войну выиграли раненые... / Государственный военно-исторический музейзаповедник «Прохоровское поле» ; [ред. : К. А. Галаев, Л. А. Миронова, Л. В. Измалкова]. – Белгород : Белгородская областная типография, 2023. – 103 с. : ил., цв. ил., фото, портр. *(скл)*

63.3(2Рос-4Бел)

Белгородцы — Георгиевские кавалеры : награды за службу и храбрость / [Российское военно-историческое общество ; Региональное отделение в Белгородской области ; авт.-сост. : А. А. Тащеев, Е. Н. Сердюк]. — Белгород : Зебра, 2022. — 207 с. : ил., цв. ил., фото, портр. — Библиогр.: с. 203-204 (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1, модельная библиотека N 4,

библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Дорога мужества, дорога славы, дорога памяти : 15 июня — 17 июля 1943 год / Администрация Губкинского городского округа, Губкинская местная (районная и городская) организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов ; отв. за вып. А. М. Замараев ; фотоматериалы : П. А. Асадчих, архивы Губкинского краеведческого музея. — Губкин ; Старый Оскол : ООО «Ассистент плюс», 2022. — 115 с. : цв. фото, портр. (скл)

Евсюков, Е. Н. Живая память Белгородчины : 80-летию Курской битвы посвящается / [авт.-сост.] Е. Н. Евсюков ; [худож. Анатолий Галюзин, Алла Филимонова и др.]. — Старый Оскол : Ямская степь, 2023. — 419 с., [18] л. ил., портр., цв. ил., портр. (скл, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N_2 1, библиотека N_2 2, библиотека N_2 3, модельная библиотека N_2 4, библиотека им. Г. С. Ларковича N_2 5, модельная библиотека N_2 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Емельянова, М. И. На Убле-реке, на Отводной поляне... : историко- этнографический очерк села Незнамово Старооскольского района Белгородской области / [текст, ил. М. И. Емельянова]. — Старый Оскол : ООО ИПК «Кириллица», 2023. — 287 с. : ил., фото. (скл, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева N_2 1, библиотека N_2 2, библиотека N_2 3, модельная библиотека N_2 4, библиотека им. Г. С. Ларковича N_2 5, модельная библиотека N_2 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Журахов, В. М. Сыны земли белгородской — Герои России : военноисторическое издание / В. М. Журахов, А. В. Кавылин, под. ред. А. Н. Коробейникова, Ю. А. Гусакова. — Белгород : Белгородская областная типография, 2023. — 131 с. : ил., цв. ил., портр. *(скл)*

Кряженков, А. Н. Сын своего времени : страницы жизни дважды Героя Социалистического Труда Андрея Павловича Кириленко / А. Н. Кряженков ; фото А. Панченко, В. Дубина. – Белгород : КОНСТАНТА, 2023. – 148 с. : ил., цв. ил., портр. *(скл)*

Куликов, В. М. Поныри — «Сталинград» Курской битвы / Виктор Куликов. — Курск : ИП Бабкина Г. П., 2023. — 515 с. : ил., цв. ил., портр., карты, табл. — Библиогр. : с. 483-487 $(c\kappa n)$

Курская битва : взгляд из XXI века : военно-исторические и публицистические очерки / [редкол. : Жуков В. И. (пред.), Зюкин В. Н., Ковалев Н. Д. и др.]. – Москва : НП «Русский Ренессанс», 2008. – 295 с. : ил., цв. ил., портр., карты, табл. (cкл)

Масленков, И. В. Дети боярские и дворяне Масловы Белгородского края (конец XVI – середина XIX вв.) / И. В. Масленков, Р. О. Голубков. – Белгород:

КОНСТАНТА, 2023. – 528 с. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1)

Областные краеведческие чтения «Дорогами нашей победы» : сборник материалов / [К. С. Курганский, В. М. Журахов, Ш. Р. Абдулин и др. ; под общ. ред. В. В. Романенко ; Министерство культуры Белгородской области ; Белгородский государственный историко-краеведческий музей]. — Белгород : ИП Копыльцов П. И., 2023. — 156 с. (аб, скл, юношеская модельная библиотека им. А. С. Васильева № 1, библиотека № 2, библиотека № 3, модельная библиотека № 4, библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Сопротивление. Партизаны и подпольщики Белгородчины в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. : сборник архивных материалов / [сост. О. А. Коломина (отв. ред.), И. В. Мирошниченко, Ю. Б. Резниченко, Т. А. Цыбенко ; отв. ред. П. Ю. Субботин ; Управление по делам архивов Белгород. обл. ; ОГКУ «Гос. архив Белгородской области». – Белгород : КОНСТАНТА, 2023. – 239 с.: ил., табл., фото (скл)

Тыл и фронт. Белгородчина накануне и в дни Курской битвы : сборник архивных материалов / [сост. А. А. Колотушкин (отв. ред.), Т. В. Крылова, А. А. Пчелинов-Образумов (отв. ред.), Н. Н. Фомичев ; Управление по делам архивов Белгород. обл. ; ОГКУ «Гос. архив Белгородской области». — Белгород : КОНСТАНТА, 2023. — 239 с.: ил., табл., фото (скл)

74.2(2Рос-4Бел)

Еремин, Н. М. Растить патриотов: [сборник очерков] / Н. М. Еремин, О. Н. Шевченко; ВКО «Центральное казачье войско», Белгородское отдельное казачье общество. – Старый Оскол: Губкин: Изд-во «Ассистент плюс», 2022. –54 с.: ил., фото, портр. (скл)

Старооскольские учителя на защите Отечества : посвящается 80-летию Курской битвы / Музей народного образования Старооскольского городского округа ; Краеведческий музей МБОУ «СОШ № 11 «Истоки» ; авт.-сост. Н. В. Самойлова ; редкол. : Н. И. Черепанова (гл. ред.) и др. — Изд 2-е, испр. и доп. — Старый Оскол : ООО ИПК «Кириллица», 2023. —135 с. : ил., фото, портр. — (Навечно в списке) (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1, библиотека № 2, библиотека № 3, модельная библиотека № 4, библиотека им. Γ . С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

78(2Рос-4Бел)

Литературно-педагогические Лихановских чтения, 29 ноября — 1 декабря 2022 года: сборник материалов / Белгор. гос. дет. б-ка А. А. Лиханова; [сост. И. В. Проскурина; отв. за вып. М. А. Бессонов]. — Белгород: КОНСТАНТА, 2023. — 152 с.: ил., фото. — (Лихановские чтения — 2022) (омо)

83.3(2Рос-4Бел)

Родники, 2022 : научно-художественный альманах Общества русской словесности во имя митрополита Московского и Коломенского Макария (Булгакова) / гл. ред. Г. Т. Алёхин ; редкол. Н. П. Рожкова, В. П. Кобзарь (Костенко), Т. Ф. Новикова [и др.]. – Белгород : КОНСТАНТА, 2023. – 136 с. : ил. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева N = 1, библиотека N = 2, библиотека N = 3, модельная библиотека N = 4, библиотека им. Г. С. Ларковича N = 4, модельная библиотека N = 11 им. Л. С. Абдуллиной)

83.3(2Рос-4Бел)1

Славутинский и его современники : [сборник] / авт.-сост. Ю. А. Королева ; [Белгородский гос. лит. музей]. — Москва : Гелиос APB, 2017. — 302 с. : фото. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева N 1, модельная библиотека N 11 им. Л. С. Абдуллиной)

84.2(2Рос-4Бел)1

Кохановская, (Надежда Степановна Соханская). Полное собрание сочинений и писем в 7 т. / Кохановская (Н. С. Соханская); под. ред. О. Л. Фетисенко; РАН; Ин-т русской литературы (Пушкинский Дом). — Санкт-Петербург: Изд-во «Владимир Даль», 2023. — К 200-летию со дня рождения Н. С. Соханской (1823-1884)

Т. 3. – Произведения 1861-1880 годов. – 2023. – 717, [2] с. (скл)

84.2(2Рос-4Бел)6

Абдуллина, Л. С. Живите долго : стихотворения, песни : [16+] / Лира Абдуллина ; [рис. Виктора Афанасьева, Ренаты Филимоновой]. — Курск : ООО «Структура печати», 2022. - 223 с. : ил., фото. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1, библиотека № 3, модельная библиотека № 4, библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Ерошенко, В. Я. Сердце орла: [сборник]: [12+] / В. Я. Ерошенко; [сост. и вступ. ст. Р. Белоусова]. – Белгород: Белгородское книжное изд-во, 1962. – 212 с.: ил., портр. – Содерж.: Сказки и стихи; Очерки и рассказы; Из воспоминаний о В. Ерошенко (скл)

Жуковский, В. С. Слеза на реснице : повесть : [12+] / Владимир Жуковский ; [худож. О. А. Попова]. – Белгород : Крестьянское дело, 1997. – 197 с. : ил., портр. (скл, библиотека N2)

Zа Отечество и Vеру : [сборник] : [12+] / [ред. В. П. Костенко, А. В. Тарасов ; Белгород. регион. отд. общероссийской. организации «Союз писателей России»].
– Белгород : Издательство Сангалова К. Ю., 2023. — 248 с. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1, библиотека № 3, модельная библиотека № 4, библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Лебедев, С. Д. Времена не уходят : стихотворения : [12+] / Сергей Лебедев ; [ил. И. П. Разгоняевой]. – Белгород : Издательство Сангалова К. Ю., 2023. – 63 с. : ил. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева \mathbb{N} 1, модельная библиотека \mathbb{N} 4, библиотека им. Г. С. Ларковича \mathbb{N} 5)

Лутюк, Н. А. Избранное : в 4 томах : [16+] / Николай Лутюк. — Белгород : ПОЛИТЕРРА, 2023.

Том. 2. Верой и правдой ; «Кречет» : повести. 2023. — 515 с. : ил. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева № 1, модельная библиотека № 4, библиотека им. Г. С. Ларковича № 5, модельная библиотека № 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Новокиевская, Л. Под сводом небесным : [стихотворения] : [12+] / Людмила Новокиевская. – Москва : Издательство Российского союза писателей, 2023. – 170 с. *(скл)*

Харитонов, Е. Н. Мотыльки: стихотворения: [12+] / Евгений Харитонов; [худож. Т. В. Харитонова]. – Белгород: Издательство Сангалова К. Ю., 2023. – 95 с. (скл, юношеская библиотека им. А. С. Васильева \mathcal{N} 1, библиотека \mathcal{N} 3, модельная библиотека \mathcal{N} 4, библиотека им. Γ . С. Ларковича \mathcal{N} 5, модельная библиотека \mathcal{N} 11 им. Л. С. Абдуллиной)

Шамраев, Б. Г. Это Родиной я именую... : поэтический сборник : [16+] /Борис Шамраев. – Воронеж : ООО «Цифровая полиграфия», 2017. – 67 с. : ил., портр. $(c\kappa n)$

86.372Бел

Субботин, П. Ю. Борисовская Богородице-Тихвинская женская пустынь : монография / Павел Субботин ; Попечительский совет по обеспечению ремонта и благоустройства Борисовского Богородице-Тихвинского женского монастыря ;

Управление по делам архивов Белгородской области. – Белгород : Издательство Сичкарёвой Е. В., 2023. - 269, [2] с. : ил., цв. ил. $(c\kappa n)$

Субботин, П. Ю. Священномученик Никодим, епископ Белгородский : жизнь, трагическая гибель, обретение мощей / П. Ю. Субботин. — Белгород : Издательский дом Белгородской митрополии, 2018.-135 с. : ил., портр. (cкл)

